

正誤表

下記の箇所に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

記

- p48 の「2. AMI 後の生存率(%)と発症3日目の血中濃度(pmol/L)」の表下段の記号および各生存率の数値

誤

	1年生存率	2年生存率	3年生存率	4年生存率
BNP ≤ 33.3	約 95	約 90	約 85	約 80
BNP ≤ 33.3	約 95	約 90	約 85	約 80

正

	1年生存率	2年生存率	3年生存率	4年生存率
BNP ≤ 33.3	約 95	約 90	約 85	約 80
BNP > 33.3	約 65	約 60	約 50	約 50

- p145 「SIDE MEMO 57. DOA, DOB の作用」
DOA の γ の値 誤 5 ~ 1 → 正 5 ~ 10

- p162 下の「3) 新治療指針」の表

誤

Ⅲ ~ V の DcT の値 → 140

新分類	相当する Forrester 分類	血管内脱水	肺鬱血	DcT (ms)	治療方針
		-	-	> 140	安静, 酸素投与
	or		+	≤ 140	(次表)
	or	+	-	> 140	輸液のみ
			-	≤ 140	カテコラミン + 輸液
			-		カテコラミン単独

正

Ⅲ ~ V の DcT の値 → 130

新分類	相当する Forrester 分類	血管内脱水	肺鬱血	DcT (ms)	治療方針
		-	-	> 140	安静, 酸素投与
	or		+	≤ 140	(次表)
	or	+	-	> 130	輸液のみ
			-	≤ 130	カテコラミン + 輸液
			-		カテコラミン単独

以上